

Скоро начнется рассылка налоговых уведомлений

К началу осени практически все жители нашего города получают налоговые уведомления на уплату имущественных налогов. Это собственники недвижимости, транспортных средств, земельных участков. Для уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налога установлен единый срок уплаты – 1 декабря.

Размер исчисляемых имущественных налогов напрямую зависит от налоговой базы, налоговой ставки и установленных налоговых льгот. Источником информации о величине налоговой базы по имущественным налогам являются соответствующие регистрирующие органы (ГИБДД, Росреестр, Ростехнадзор и др.), на основании сведений которых налоговые органы ежегодно исчисляют налоги.

Для того, чтобы суммы налогов были исчислены корректно, налогоплательщики должны своевременно предоставлять в налоговые органы документы, подтверждающие свое право на налоговые льготы. В соответствии с Налоговым кодексом РФ использование налоговых льгот является правом, а не обязанностью налогоплательщика и носит заявительный характер. То есть налогоплательщик сам решает, использовать налоговую льготу, отказаться от нее либо приостановить ее использование.

Расчеты налогов будут направлены по месту прописки налогоплательщика заказным письмом с уведомлением. Поэтому, если человек не проживает по официальному адресу, то получить такую корреспонденцию ему будет затруднительно. Но и этот вопрос можно решить: надо просто подойти в налоговую инспекцию с паспортом и получить дубликат высланного уведомления.

Но, лучший вариант – получить в налоговом органе регистрационную карту с паролем для доступа к интернет - сервису Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц и тогда все уведомления и квитанции на уплату налогов можно получать в электронном виде, находясь в любой точке мира.